
TURAN

 Τεχνολογία

Πατενταρισµένο λίπασµα Cu, Zn & Μn συµπλοκοποιηµένο
µε πολυφαινόλες.

Πολυφαινολικές ενώσεις για την ενεργοποίηση
της φυσικής άµυνας των φυτών και την
ισορροπηµένη θρέψη.



Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ EnNuVi: 
Το ENhance - Ενίσχυση, Nurture - Θρέψη, και Vitalize - Αναζωογόνηση είναι η κεντρική ιδέα της 
τεχνολογίας που αναπτύχθηκε από τη FertiGlobal, στο πλαίσιο χρηµατοδότησης από το πρόγραµµα 
Life της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την αντιµετώπιση των δυσκολιών της παραγωγής τροφίµων και 
µείωση της χρήσης των φυτοφαρµάκων.

Η βελτίωση της απόδοσης και της ποιότητας της καλλιέργειας, καθώς και η ευρωστία των φυτών είναι 
τα χαρακτηριστικά που παρατηρούνται στα φυτά µέσω της χρήσης του EnNuVi. 
 

Η ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ EnNuVi ∆ΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ: 
•  Ενεργοποίηση παραγωγής φυτοαλεξίνων και Ενεργών Μορφών Οξυγόνου (ROS ή ελεύθερες
    ρίζες) στο φυτό σε ασφαλή επίπεδα, µέσω της ελεγχόµενης και ισορροπηµένης παραγωγής    
    ενζύµων
•  Τοξική και ανασταλτική δράση των παθογόνων από τις ελεύθερες ρίζες 
•  Υψηλή διαθεσιµότητα στοιχείων και θρεπτική αξία σε κρίσιµα φυσιολογικά στάδια των φυτών
    µέσω των συµπλοκοποιηµένων µικροθρεπτικών συστατικών
•  Υψηλότερη προστασία µέσω της δηµιουργίας φυσικού στρώµατος στην επιφάνεια του φύλλου 
•  Μείωση της χρήσης νερού και των φυτοφαρµάκων 
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 Τεχνολογία

ΣYΝΘΕΣΗ
Ολικό Μαγγάνιο (Mn) 11.0% (159.5g/L)
Ολικός Ψευδάργυρος (Zn) 6.0% (87g/L)
Ολικός Χαλκός (Cu) 2.8% (40.6 g/L)
Ολικός Οργανικός Άνθρακας (TOC) 6.3% (91.4 g/L)

ΣYΣΤΑΣΗ
Λίπασµα υψηλής ποιότητας - ειδικό βάρος: 1,45 g/cm3 στους 20º C

ΚΛΠ 1(Γ)(ΙΙ)(β): ΣΥΝΘΕΤΟ ΑΝΟΡΓΑΝΟ ΜΙΚΡΟΘΡΕΠΤΙΚΟ ΛΙΠΑΣΜΑ 

Η τεχνολογία EnNuVi βασίζεται
σε πολυφαινολικές ενώσεις που 
ενεργοποιούν τη φυσική άµυνα
των φυτών και διασφαλίζουν µια 
ισορροπηµένη θρέψη.

Το TURAN είναι ένα πατενταρισµένο λίπασµα υψηλής ποιότητας που περιέχει 
Μαγγάνιο (Mn), Ψευδάργυρο (Zn) και Χαλκό (Cu), τα οποία είναι 
συµπλοκοποιηµένα µε δραστικές πολυφαινόλες. 

Η εφαρµογή του επιφέρει Ενεργοποίηση και Επαγωγή
της φυσικής άµυνας των φυτών, ενισχύοντας τα φυτά
να ανταπεξέλθουν τόσο έναντι βιοτικών όσο και 
αβιοτικών καταπονήσεων. 

Το TURAN µπορεί να συνδυαστεί και  µε µυκητοκτόνα 
αυξάνοντας την αποτελεσµατικότητά τους. 


